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Coronavirus/covid-19 med 
langtrækkende konsekvenser

Coronavirussen er en meget stor sundhedsudfor-
dring samtidig med, at den har resulteret i den 
værste globale økonomiske krise siden Anden 
Verdenskrig.

I Danmark blev store dele af den offentlige sektor, 
skoler, arbejdspladser, Storcentre og kulturinstitu-
tioner m.v. lukket ned midt i marts, så at sige en 
national undtagelsestilstand med de mest omfat-
tende restriktioner siden besættelsen med bl.a. 
indgreb i forsamlingsfriheden. 

Nedlukningen af samfundet har allerede kostet 
dansk erhvervsliv dyrt, og regeringen har været 
nødsaget til at lancere milliardstore hjælpepakker 
i et forsøg på at holde hånden under de danske 
virksomheder og økonomien.

50.000 danskere har mistet deres arbejde på under 
2 måneder, og 150.000 er hjemsendt med løntil-
skud. Det er langt værre end under finanskrisen.

I skrivende stund er landet midt i fase 2 af den 
gradvise genåbning af samfundet, og alt tyder på, 
at smittetrykket er dalende og under kontrol med 
færre coronasmittede.

For Postpensionisternes Landsforening har corona
krisen betydet, at generalforsamlingen i april 
måtte aflyses og udsættes til september. To 
planlagte kurser i hhv. april og maj måtte lige-
ledes aflyses, og vil i stedet blive gennemført i 
oktober og december. Også mange klubber 
har måttet aflyse eller udsætte programmerede  
arrangementer.

Jeg ønsker alle en god, solrig sommer og håber, I 
må komme godt gennem denne svære tid.

Og så glæder jeg mig til at møde rigtig mange med-
lemmer på generalforsamlingen til september. 

 
Johnny Madsen 
Formand

Johnny Madsen
Formand

Der blev ikke indført 
udgangsforbud, men reelt var 
det næsten konsekvensen, da 
det blev forbudt, at flere end 
10 personer måtte samles til 
arrangementer, hvad enten det 
var inden- eller udendørs.

Leder
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Postlauget på Nyvang  
Udstilling om Genforeningen 

Tekst og fotos: Ralph Dyssov
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Selv om Andelslandsbyen Nyvang holder lukket, lige som 
alle andre, betyder det ikke, at alt ligger stille. Ipostlauget har 
vi mødtes et par gange for at færdiggøre årets udstilling.

Emnet for udstillingen er Genforeningen - set fra posten-
side. Nordslesvig - eller Sønderjylland - alt efter hvorfra 
man ser det, blev administreret af en international kom-
mission, CIS (Commission Internationale de Surveillan-
cede Plebiscite Slesvig). 

Det var bestemt i artiklerne 109-114 i Versailles-traktaten. 
CIS havde opsynet med de to afstemningsområder, som 
det nordlige Slesvig blev opdelt i. Oprindeligt havde der 
været tre zoner, men den sydlige zone tre blev ikke ak-
tiveret, da man gik ud fra, at der ville være overvejende 
tysk tilslutning her. CIS havde et kontingent på 6000 
franske og britiske soldater til at opretholde lov og orden 
i de to zoner. CIS havde også brug for at kunne sende 
post. Derfor blev der fremstillet de såkaldte Plebiscit fri-
mærker.

Disse Plebiscit frimærker blev udgivet den 25. januar
1920 i begge afstemningszoner med værdiangivelse i
tysk mønt. I anden zone forblev mærkerne i brug
indtil den 15. juni. I zone 1, hvor der var dansk flertal, blev 
der den 20. maj udgivet Plebiscit frimærker med værdi-
angivelse i dansk mønt og med påtryk - 1. ZONE. Disse 
var gyldige indtil den 15. juli, hvor de blev erstattet af 
danske frimærker.

I forbindelse med afstemningen i zone 1 d. 10. februar 
1920 deltog mange sønderjyder, der boede i Danmark. 
De var enten udrejst fra Nordslesvig - eller faktisk udvist 
pga utysk opførsel. De var simpelthen for dansksindede.

Som man kan se af OM nr. 58 / 1919 blev der gjort store 
bestræbelser for at postfolk i det egentlige Danmark 
kunne komme til at deltage i afstemningen i zone 1. Det 
gjaldt ligeledes for mange jernbanefolk. Det var et stort 
arbejde, at få besat alle de ledige stillinger, da tyskerne 
forlod landet. I første omgang blev postmestrene på de 
nye, danske kontorer konstituerede - først året efter 

Per og John har været de bærende kræfter i forbin-
delse med årets udstilling om Genforeningen 1920.

>>
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Selv om Andelslandsbyen Nyvang holder lukket, lige som 
alle andre, betyder det ikke, at alt ligger stille. Ipostlauget 
har vi mødtes et par gange for at færdiggøre årets udstil-
ling.

Emnet for udstillingen er Genforeningen - set fra po-
stenside. Nordslesvig - eller Sønderjylland - alt efter 
hvorfra man ser det, blev administreret af en interna-
tional kommission, CIS (Commission Internationale de 
Surveillancede Plebiscite Slesvig). 

Det var bestemt i artiklerne 109-114 i Versailles-trakta-
ten. CIS havde opsynet med de to afstemningsområ-
der, som det nordlige Slesvig blev opdelt i. Oprindeligt 
havde der været tre zoner, men den sydlige zone tre 
blev ikke aktiveret, da man gik ud fra, at der ville være 
overvejende tysk tilslutning her. CIS havde et kontin-
gent på 6000 franske og britiske soldater til at opret-
holde lov og orden i de to zoner. CIS havde også brug 
for at kunne sende post. Derfor blev der fremstillet de 

Om Nr. 58, 15. Oktober 1919

II. Særlige bestemmeler
9. Fra Statsministeriet er modtaget medde-
lelse om at Ministeriet har foranlediget en 
saalydende bekendtgørelse indrykket i Mini-
sterialtidende og Statstidende:

”Det tillades herved enhver Statstjeneste-
mand, som opfylder Betingelserne for Delta-
gelse i den forestaaende Folkeafstemning i 
Sønderjylland, at foretage den dertil fornød-
ne Rejse til Afstemningsomraadet, uden at 
Ansøgningen om Rejsetilladesle til det Mini-
sterium eller derunder staaende Myndighed, 
hvorunder tjenestemanden henhører, gøres 
fornøden.

De paagældende Tjenestemænd maa dog 
forinden eventuel Bortrejse betimeligt gøre 
Anmeldelse derom til deres Foresatte, for at 
der, om fornødent, kan træffes særlige for-
anstaltninger i tilfælde, hvor Rejsen ikke la-
der sig udføre, uden at Forholdene indenfor 
vedkommende Tjenesteomraade uforsvar-
ligt lider derunder.

Hvilket herved bekendtgøres til Efterretning 
for alle vedkommende”

I Overenstemmelse hermed kan der af 
Postmestrene tilstaas de dertil berettigede 
posttjenestemænd, der ønsker at deltage i 
omhandlede Afsteming, fornøden Tjeneste-
frihed og Rejsetilladelse uden Udgifter for 
de paagældende. Kontorbestyrere maa paa 
sædvanlig Maade søge tjenestefrihed hos 
Overpostinspektøren (Overpostmesteren), 
til hvem i øvrigt ingen Meddelelse afgives, 
med mindre Afløsning for Kontorpersonale 
er fornøden.

Udgift til Stedfortræder for Postbudperso-
nale, Landpostbude og Postkontorister i 
nævnte Anledning kan afholdes uden Ud-
giftsordre.�
� ( I. 19377)

Velgørenhedsærke udgivet 1919 af Den sønderjydske 
Fond. Mærket var til salg ved alle landets posthuse fra 
den 25. maj til den 30. juni 1919, men perioden blev for-
længet. Mærket er tegnet af Kristian Kongstad, og salget 
indbragte 16.886 kr.
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Postpensionisternes Landsforenings ordinære 

generalforsamling 2020
PL afvikler sin ordinære generalforsamling i Messe C, Fredericia, 
torsdag den 17. september 2020. 

Postpensionisternes Landsforening indkalder til ordinær generalforsamling torsdag den 
17. september 2020 kl. 11.00 i Messe C, 7000 Fredericia. Dørene åbnes kl. 10.00, og gene-
ralforsamlingen forventes afsluttet senest kl. 15.00.

Der vil blive arrangeret taxatransport mellem Fredericia Banegård og Messe C. Afgang Fredericia Ba-
negård kl. 10.20 og fra Messe C kl. 15.10. Hvis der ønskes transport, skal der gøres opmærksom på 
dette ved tilmelding.

Dagsordenen for den ordinære generalforsamling er følgende:

1.	 Velkomst
2.	� Valg af stemmeudvalg og dirigent
3.	 Beretning
4.	 Regnskab / Budget
5.	� Fastsættelse af honorar
6.	 Indkomne forslag
7.	� Valg i henhold til vedtægternes paragraf 8
8.	 Eventuelt

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen,  
skal være formanden i hænde senest den 1. august 2020.

Alle medlemmer af Postpensionisternes Landsforening  
har ret til at deltage i generalforsamlingen. Medlemskort  
forevises ved indgangen. Foreningen vil være vært ved et  
let traktement. 

Tilmelding til generalforsamlingen skal ske til 
Postpensionisternes Landsforening, 
Prangervej 42, 7000 Fredericia, 
på hjemmesiden www.postpensionisterne.dk eller
telefon 75 92 60 23, senest den 15. august 2020. 
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Postvæsenets  
Pensionistforening Fredericia

Onsdag d. 15. januar kl. 12.30 
var der sammenkomst i 3F’s lokaler i Fredericia.
Der blev serveret 3 håndmadder + øl/vand og kaffe 
og kringle i pausen.

Underholdningen stod Tvillingegården Old 
Mixers med frokost jazz for.

En dejlig eftermiddag med musik og hygge.  
Snakken går jo altid livligt, når vi mødes.

Der var deltagelse af 72 medlemmer.

Onsdag d. 26. februar kl. 14.00 
var der banko i 3F’s lokaler.  Der var 70
deltagere samt bestyrelsen. 

Bestyrelsen havde fra flere foreninger i byen 
fået en del sponsorgaver, som vi spillede om. 

I pausen var der wienerbrød og lagkage, 
som smagte alle vel. 

Kl. 16.30 sluttede vi efter en hyggelig og 
spændende bankodag.

Sammenkomst i Fredericia klubben Johannes gør klar til banko

Foto: Jens Erik Christensen
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Nekrolog

Flemming Rasmussen

Flemming Rasmussen er død. Han blev 74 år.

Flemming Rasmussen var en særdeles aktiv postpensionist, 
medlem af flere postale seniorklubber, herunder Postpensioni-
sternes Landsforening.

Flemming var en humørfuld og kreativ deltager i Landsforenin-
gens og klubbernes arrangementer. 

Han var velskrivende og leverede under signaturen ”Flemming 
Rasmussen, Mørkhøj” gennem flere år mange artikler til Posthor-
net om ture til udlandet m.v. Artikler, der var saglige og informa-
tive, men krydret med lune og skæve vinkler.

Flemming var godt skåret for tungebåndet, og på Landsfor-
eningens generalforsamling havde han næsten hvert år et seri-
øst og muntert indlæg.

I sin aktive karriere var Flemming Rasmussen tillidsmand for post-
bud personalet på Nordvestkvarterets postkontor i København

Ære være Flemmings minde.

Ferielukning
Landsforeningens kontor i Fredericia holder ferielukket i dagene  

mandag den 6. juli til 18. juli 2020 – begge dage inklusive.

Foto: Lisa Mogensen
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 Foto: Fotografier lånt af Rørvig Centret

Kursus på Rørvig Centret 
EFTERÅR 2020
Har du nogensinde deltaget på et af Landsforeningens kurser i Rørvig?
Til september afholder vi to kurser på Rørvigcentret.

Fra mandag den 7. til onsdag den  
9. september afholder vi kurset   
”HVERDAG OG TRIVSEL FOR PENSIONISTER”
På dette kursus kan du bl.a. møde Klinisk diætist, 
Susanne Ross, som vil komme og fortælle om  
kost- og motionsvaner. Vi har efterhånden haft 
glæden af Susanne på en del kurser, og tilbage
meldingerne fra kursisterne er altid helt i top. 

Du kan glæde dig til et foredrag med Thomas 
Sloth. Han fortæller om lykke og glæden ved livet. 
Thomas har en særlig evne til at fastholde ethvert 
publikum, så du kan godt glæde dig. 

Endelig kan du møde tidligere kriminalassistent John-
ny Winther, der fortæller om trygheden i hverdagen. 

Fra mandag den 21. til onsdag den 23. 
september afholder vi pensionistkurset 
”DEN NYE HVERDAG”
På dette kursus kan vi præsentere et helt nyt emne. 
Vi har et indlæg med, der omhandler livet med de-
mens. Formanden for Alzheimer foreningen, Mette 
Abrahamsen, kommer og giver os et større indblik 
i, hvad der sker, når en person rammes af demens.

Vi skal også blive klogere på internettet, og hvad 
den elektroniske hverdag byder på. Jens Tangaa, 
fra TJM-forsikring, vil være på kurset med et indlæg, 
og endelig vil der være et indlæg fra Landsforenin-
gen, hvor der bliver fortalt om arbejdet i forenin-
gen. Som altid på vores kurser, vil der være rig mu-
lighed for at stille spørgsmål.
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For Landsforeningens medlemmer 
er kurset gratis. Prisen for ægtefælle/ 
samlever er kr. 3.700,00. Deltager du 
uden ægtefælle/samlever, vil du få ene-
værelse. Kurserne er ikke planlagt efter en 
bestemt rækkefølge. Du kan derfor sag-
tens melde dig til i vilkårlig rækkefølge. 

Har du lyst til at prøve et kursus, så tilmeld 
dig hos Landsforeningens kontor. 

Du kan tilmelde dig ved at sende en 
mail til pl@postpensionisterne.dk el-
ler ringe på telefon 75 92 60 23.
 
Vi skal have din tilmelding senest d. 15. 
marts 2020. Der vil i starten af april blive 
udsendt information til alle ansøgere, 
uanset om man deltager eller ej. Husk at 
oplyse hvilket kursus du søger.

BEMÆRK!
Tilmelding kun 

pr. telefon  

eller mail.

På vores hjemmeside www.postpensioniserne.dk kan du alle-
rede nu se det fulde program for kurserne.

Fælles for alle vores kurser i Rørvig er, at vi starter med en 
god frokost, inden vi går i gang med det første foredrag. 

Der bliver også altid arrangeret en tur ud i det blå. Turen fore-
går med bus, hvor vi besøger forskellige kulturelle steder i 
nærområdet. Blandt andet har vores kursister drukket kaffe på 
Dragsholm slot eller kørt med hestevogn i Andelslandsbyen. 
Fået en guidet tur i Odsherred eller besøgt Roskilde Domkirke. 
Turen er forskellig, afhængig af hvilket kursus du deltager i.

Kursus Centeret ligger lige ned til Rørvig havn, og der vil altid 
være tid på egen hånd til at nyde naturen. I nærområdet findes 
også skov og strand.

Den sidste aften på kurset hygger vi os med en festmiddag. 
Kurset afsluttes med frokost.

På vores kurser i Rørvig er der tid til hyggeligt samvær med 
tidligere kolleger, hvor snakken altid går livligt for sig. 
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Af Per Lund Simonsen

Tidsskel i Danmarks  
Historie
2020 er et nationalt jubilæumsår med 100 året for Sønderjyllands genforening 
med Danmark, men det er også 80-året for den tyske besættelse af Danmark 
den 9. april og 75-året for befrielsesbudskabet den 4. maj.

Genforeningen
Efter den 2. Slevigske Krig i 1864 tabte Danmark de tre 
hertugdømmer Slesvig, Holsten og Lauenborg til Preus-
sen (fra 1871 Tyskland) og Østrig. Sønderjylland, som 
var det oprindelige navn på hertugdømmet Slesvig, var 
hermed tabt til Tyskland. Kongeåen kom til at danne 
den dansk-tyske grænse lige syd for Kolding. Men det 
store flertal af befolkningen i Sønderjyllands nordlige 
del – Nordslesvig – følte sig som danske.

 Genforeningen af Sønderjylland med Danmark i 1920 
blev muliggjort af Tysklands nederlag i første ver-
denskrig. Den nye grænse blev fastlagt ved to folke-
afstemninger i Slesvig (henholdsvis Nordslesvig og 
Mellemslesvig) den 10. februar og den 14. marts 1920. 
Folkeafstemningerne delte det tidligere hertugdømme 
Slesvig efter befolkningens nationale sindelag, og resul-
tatet afspejlede ganske overvejende den faktiske sprog-
og kulturgrænse.

Fra den 15. juni 1920 var Sønderjylland – Nordslesvig 
- under dansk suverænitet, og genforeningen blev mar-
keret gennem Christian 10´s indtog i Sønderjylland til 
hest den 10. juli. 

Med sædvanlig aktualitet har Postlauget på Nyvang ar-
rangeret en udstilling Genforeningen set fra postens 
side. En læseværdig artikel om udstillingen er optrykt i 
dette nummer af Posthornet.

Besættelsen
Tyske tropper rullede over grænsen tidligt om morge-
nen den 9.april 1940.

For danskerne fulgte fem års besættelse. Uanset hvem 
man var, betød det, at man skulle indordne sig og væn-
ne sig til et liv med nye begrænsninger.

Men selv om tyskerne var i landet, skulle den daglige 
postbesørgelse opretholdes, og det var ofte under 
særdeles vanskelige konditioner, navnlig på postbefor-
dringsområdet med usikre og utrygge forhold for med-
arbejderne i bureautjenesten.

Hver nat måtte de passe et arbejde, der var præget af 
store forsinkelser på halve og hele døgn, overnatninger 
i iskolde togvogne og frygten for sabotørernes bomber 
og allierede luftangreb.
 
Befrielsesbudskabet om aftenen den 4. maj 1945 udlø-
ste en sand glædesrus i den danske befolkning. Som 
et momentum om denne skelsættende begivenhed i 
landets historie har redaktionen valgt i dette nummer 
af Posthornet at genoptrykke fhv. postmester H. Lynges 
beretning ”Med posten gennem befrielsesnatten”.
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Med posten gennem  
Befrielsesnatten

Af Per Lund Simonsen

Her følger postmester Lynges beretning:
Scenen er ”ilgodspladsen”, dvs. pladsen mellem central-
postbygningen og det nedrevne såkaldte ”bananhus” - 
der dengang lå, hvor Postgirokontoret senere fik til huse, 
og hvor en afdeling af Post Danmarks centraladministra-
tion nu residerer – og Bernstorffsgade i København. 

På pladsen holder de forskellige avisnattog til Nykøbing 
Falster, Kalundborg, Nakskov, Helsingør og Korsør-Fyn-Jyl-
land Klar til afgang. Tidspunktet er kl. 03.00 om morgnen 
natten mellem den 4. og 5. maj 1945, befrielsesnatten kan 
den vist kaldes. 

Bureaulederen, som chefen for et posttog benævnes, i 
avisposttoget til Jylland, var den pågældende nat davæ-
rende overassistent H. Lynge. Toget skulle være afgået 
klokken 01.30, men var tilbageholdt af hensyn til de kø-
benhavnske morgendagblade, der skulle have så meget 
stof med som muligt om vel nok Danmarks lykkeligste 
dag, befrielsesdagen 4. maj. 1945. 
Alle aviser var efterhånden kommet om bord i toget, som 
bestod af flere store postvogne med 15-16 postfolk i fuldt 
arbejde med sortering af den sjællandske hovedpost til 
Fyn/Jylland fra dagen før samt de københavnske morgen-
aviser. 

Kort før afgang udveksledes som sædvanligt de rutine-
mæssige bemærkninger om togafgangen mellem den 
fungerende trafikkontrollør fra Hovedbanegården og bu-
reaulederen, hvor dog det rutinemæssige den nat fik et 
udtryk, som indenfor den implicerede kreds gav et spe-
cielt udtryk for de hændelser, der lå forud den aften og 
nat, samt for de følelser, vi alle den nat var optændt af. På 
det sædvanlige spørgsmål fra trafikkontrolløren, om alle 
aviser var indlæsset, kom svaret fra bureaulederen: ”Nej, 
vi mangler Fædrelandet”. Omgående besvaredes denne 
bemærkning med ordene: ”Den venter vi ikke på. Vi kører 
nu!” Fædrelandet var som bekendt det nazistiske dagblad.

Denne ordveksling virkede meget stærkt på grund af de 
begivenheder, der var gået forud, ikke alene denne nat, 

Befrielsesbudskabet over BBC om 
aftenen den 4. maj 1945 udløste en 
sand glædesrus i den danske befolk-
ning. Alle, der oplevede befrielsen, 
har sine egne erindringsbilleder. 

Sporvogne med jublende mennesker 
på taget. Mørklægningsgardiner, der 
rives ned og smides ud ad vinduet. 
Karlene på gårdene, der slog tam - 
tam på spande og junger. Og naboer, 
der måske før kun havde nikket af-
målt til hinanden i forbifarten, faldt 
hinanden om halsen.

Svend Pedersen, Korsør, der med ba-
sis i jernbanepostkontor 1 var køren-
de gennem næsten 30 år, har sendt 
Posthornet disse erindringer fra fhv. 
postmester H. Lynge, Allerød, der 
natten mellem den 4. og 5. maj 1945 
var chef for avisposttoget til Jylland.

Erindringerne har måttet forkortes 
en smule af redaktionen. De afspej-
ler stemningen i de bevægede første 
befrielsesdage, men kan også læses 
som en fortælling om, at den daglige 
tilværelse med dens gøremål og plig-
ter gik videre. 

Og erindringerne afspejler ikke 
mindst den unikke arbejdsmoral og 
kultur blandt medarbejderne ved 
jernbanepostkontorerne – de såkaldt 
kørende postfolk.  

>>
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men i krigsårene, hvor mange besværligheder havde præ-
get så at sige hver eneste tur på den ene eller anden måde.

Dagbladene kørte man helst ikke fra. Der skulle være sto-
re og udslagsgivende grunde til, at toget ikke ventede, 
hvis bladene var forsinket i trykning e. lign. Det var ofte 
svært at træffe bestemmelse, om man skulle forsinke 
hele posten og de øvrige dagblade for en enkelt avis’ 
skyld. Og der blev overvejet meget grundigt, når det var 
Fædrelandet, der ikke kom.

Som sagt, de udvekslede bemærkninger om tog afgan-
gen, satte for os i toget ligesom den berømte ”prik over 
i’et”. Allerede min foregående tur til Fredericia den 30. 
april med tilbagetur den l. maj havde været præget af 
spænding. Man hørte jo, hvor langt de allierede var ryk-
ket frem mod nord.

Og luften var ladet med spørgsmål. Hvad sker der, når de 
kommer til Jylland? Vil kampene fortsætte på Sjælland? 
Hvornår kommer vi mon hjem, når vi først er kommet 
over Storebælt? Hvordan vil det mon gå vore familier, 
hvis vi bliver nødt til at blive på den anden side af Store-
bælt? Og forholdene på Sjælland bliver måske urolige?

Den 3. maj havde jeg været en tur til Nykøbing Falster og 
retur i det tidligere kontinentale udlands tog, teknisk be-
tegnet som ”121” med returtjeneste i ”152”, også tidligere 
udlands tog med forbindelse fra Berlin. De to nævnte tog 
kørte nu kun som almindelige indenlandske tog til Ny-
købing Fl. mod tidligere Gedser. Også på Falster fornem-
mede man stemningen, forventningen, som man ikke 
vidste, blev af god eller dårlig art. 

Hele den 4. maj havde man hængt i radioen, for man var 
jo nu altså af skæbnen udset til at skulle køre ”2025” nat-
ten til den 5. maj – men i øvrigt efter turlisten, og man 
ville jo gerne være lidt orienteret om, hvor langt man 
kunne forvente at komme, om man havde chancer for i 
givet fald at komme tilbage til København.
Jeg plejede normalt før en nattur at sove en 3-4 timer, 
inden vi skulle møde kl.23.00. Men der var den aften ikke 
rigtig ro til at sove. Langt om længe lagde jeg mig dog 
på divanen for at prøve at få en lille lur. Jeg skulle af sted 
tidligt, allerede kl. 21.26 fra Ordrup, hvor jeg boede, idet 
S-togene ikke kørte senere. Der kom stadig ikke det ven-
tede nyt i radioen, så vi lukkede også for England for at 
få ro til at sove. Men pludselig hører vi fra naboens radio 
nogle ord om kapitulation. Vi nåede at høre gentagelsen 
i vor egen radio - og så var det slut med at sove. 

Det var svært at tage hjemmefra den aften, især da 
de tidligere omtalte spørgsmål om hjemkomst osv. 
nu pludselig blev meget, meget aktuelle. - Men plig-
ten kaldte, og af sted måtte man. Ventetiden i Køben-
havn på mødetid benyttede en kollega og jeg til en 
tur hen på Rådhuspladsen, og det var en oplevelse, 
jeg nødig ville have undværet. Den stemning og hele 
sceneriet med sporvogne med folk alle de steder, 
hvor man overhovedet kunne finde fodfæste, er no-
get, man aldrig glemmer.

Ej heller turen til Hovedbanegården i S-toget vil blive 
glemt. Alle mørklægningsskærme og gardiner blev re-
vet red, alle havde Dannebrog i hånden, hvor man så 
havde det fra. Jeg gætter på ”Bakken”, hvor en del af 
passagererne kom fra. Ikke nok med det, men den for-
nemmelse, at midt i al den festglæde, skulle man ud i 
det uvisse. Da der begyndte skyderi på Rådhuspladsen, 
skyndte vi os hurtigt tilbage til Centralpostbygningen 
- og toget. 

Ja, af sted kom vi. Sådan videre oplagt, tror jeg ingen 
af os var, men vi skulle jo klare sagerne. I Roskilde fik 
vi en del postpakvogne på, som skulle kontrolleres, så 
toget bestod efterhånden af godt 30 postvogne. Alt 
gik ligesom skævt i køreplanen. Nå, det var vi jo vant 
til i de tider, men det var, som om man denne nat med 
den store forandring ikke ville være fornuftig og sige 
til sig selv, at alt kommer jo ikke på én gang. Det var 
utopi, men man kunne ikke komme fra den tanke efter 
mange år, at nu skulle det være anderledes.

Klokken lidt før 8 den 5. maj om morgenen ankom 
toget til Korsør. Og der skulle den anden meget store 
oplevelse komme. Som bureauleder skulle man ved 
uregelmæssigheder - og det kunne man vidst nok kal-
de denne kørsel, hvor vi skulle have været i Fredericia 
kl.07.58 - forhandle med jernbanen om færgeoverfør-
sel og øvrige køreplanmæssige forhold. Min postvogn 
var langt tilbage i toget, så det tog lidt tid, inden jeg 
nåede frem til stationsbygningen. Jeg kom et par mi-
nutter før 8 til færgelejet, hvor færgen ”Korsør” som 
eneste færge i havnen lå fortøjet. Ved færgen stod tysk 
vagt, medens frihedskæmpere med deres armbind 
stod lige ved færgelejet. Præcis kl. 8 satte samtlige 
skibe i havnen og samtlige lokomotiver på stationen i 
med fløjten og ”dutten”, så der ikke var til at høre øren-
lyd. Samtidig gled Dannebrog til tops på såvel station 
som på ”Korsør”. Højtalere på færgen bragte friheds-
budskabet over stationsområdet. Vagten skiftede på 
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færgen. Tyskerne trådte fra, og fri-
hedskæmperne, hovedsagelig fær-
gepersonale, overtog vagten. Under 
hele dette sceneri stod der tyske 
soldater på perronen tilsyneladende 
upåvirket – dog bortset fra deres of-
ficerer, der alle stod ret og gjorde 
honnør for Dannebrog. Så vidt jeg 
erindrer sang vi alle ”Kong Christian”, 
alle vi danske altså. Det er desværre 
en af de detaljer fra denne dag, der 
ikke står helt klart. Allerede på dette 
tidspunkt var man begyndt ved fær-
gelejet at indsamle cykler m.v., som 
de tyske soldater kom kørende eller 
slæbende på.
 
Da man i Nyborg ventede allierede 
transporter, således at alle færger på 
Fynssiden tilbageholdtes i Nyborg 

til disse transporter, kunne vi ikke 
komme fra Korsør, da alle færgelejer 
i Nyborg var belagt af de ventende 
færger. Først kl.12.00 sejlede vi som 
første fri færge over Bæltet. Med or-
det ”fri” mener jeg, at vi ikke havde 
en eneste tysker med om bord. De 
havde jo hidtil haft førsteret og 
kunne tvinge os andre fra borde. Nu 
kunne vi fra salonen, hvor vi fik skinke 
mad i massevis, se, hvorledes de blev 
afvist ved broklappen, når de søgte 
at komme om bord, og det var for os 
et ikke ubehageligt syn, alle tidligere 
begivenheder taget i betragtning.

Jeg tror, man på færgen havde gemt 
lidt hen til denne dag, for vi fik alle ti-
ders forplejning med mange gode, 
hidtil noget knappe ting, alt dette i 

forbindelse med højt humør og glade 
mennesker. Overfarten gik ikke nor-
malt. Vi kom til at ligge et par timer for 
anker udenfor Nyborg, da færgerne 
endnu ikke havde forladt Nyborg.

I Betragtning af, at vi i de forløbne 
år ikke så få gange under varslin-
ger havde ligget for anker under 
Sprogø eller Knudshoved, i flere 
tilfalde op til et døgn, medens al-
lierede flyvere enten droppede 
magnetiske miner omkring os el-
ler overfløj os, og hvor vi kort efter 
kunne se flyvningens formål fra 
færgen: bombardement af Kiel og 
andre byer med dumpe drøn og et 
fyrværkeri af ild og glimt, var disse 
par timer jo ikke noget, og stem-
ningen var jo da også anderledes.

Endelig ved 15.50 tiden ankom vi 
til Nyborg. Med undtagelse af bu-
reaulederen og 2 mand yderligere 
fratrådte det øvrige personale her, da 
vore overnatningslokaler i Fredericia 
var beslaglagt af tyske flygtninge. Vi 
havde i nogen tid kun haft rådighed 
over 2 værelser i velfærdsbygningen 
på Fredericia banegård, så det mand-
skab, der kunne køre helt igennem, 
måtte begrænses. Omkring kl. l8.00 
kunne vi endelig rulle videre over Fyn 
i et særtog, efterhånden noget trætte. 
Ret megen hvile eller pause havde der 
ikke været undervejs. Der var foruden 
arbejdet for mange begivenheder, li-
gesom uvisheden stadig kunne give 
grund til eftertanke. Turen tog tid, 
først omkring kl.19.50 befandt vi os i 
Årup på Vestfyn, hvor vi gjorde holdt. 
Perronen var fyldt af mennesker, og 
vi var da også klar over, at det ikke var 
os, man ventede på. Nok vidste vi, at 
post og aviser var ventet med længsel, 
men en sådan virkning troede vi ikke 
på. Sagen var da også af en helt anden 
alvorlig karakter. Man ventede et sær-
tog med kvindelige politiske fanger 
fra Ravensbrück tiI Sverige, og man var >>
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klar til også i Årup at modtage dem 
med venlighed og gaver. Toget kom 
nu ikke, medens vi holdt i Årup, men 
vi så tilsvarende menneskemængder 
på farten videre over Fyn.

Da vi endelig kom til Fredericia Kl. 
21.00, 13 timer og 22 minutter for-
sinket, holdt toget med kvinderne i 
Fredericia, hvor også store menne-
skeskarer var mødt op. Kl. 21.30  hav-
de vi overleveret vognene og posten 
i øvrigt til det jyske personale, der 
skulle gøre tjeneste videre mod nord 
til Aalborg og Frederikshavn.

Men rummer også et vidnesbyrd 
om menneskeskæbner i krigens 
malstrøm:
Kun det tyske postpersonale fortsatte 
med at gøre tjeneste Berlin - Gedser, 
hvor vi overtog posten. Her mødte vi 
skæbner, man ikke glemmer. Navne 
kan være ligegyldige, men man hu-
sker den tyske kollega, der ved sin 
hjemkomst tit Berlin fandt sit hjem 
ødelagt ved bombardement og hele 
familien udslettet. Jeg havde netop 
på denne tur overleveret posten 
og vognen (tysk postvogn) til ham 
i Gedser, hvor han glædestrålende 
havde vist sine 4 flasker mælk, han 
skulle have med hjem.

En anden tysk kollega, der ligesom 
den første givet ikke var tilhængere 
af det tyske styre, så jeg sidste gang 
i Roskilde under folkestrejken, hvor 
jeg på vej til Nykøbing Fl. - Nakskov 

var strandet på grund af manglende 
toggang (dagen efter endte jeg i 
Kalundborg). Han kom hen og tog 
afsked med mig, da han var blevet 
indkaldt og skulle til østfronten. Vi 
erfarede nogen tid efter, at han var 
forsvundet derovre. 

Jeg kan i mine notater se, at efter 5.maj 
1945 blev forsinkelserne mindre og 
mindre på vore ture, for til sidst at gå 
over til – få måneder efter - ændret og 
hurtigere toggang.
 Men vi husker - alle vi ”kørende” fra 
krigstiden - jernbanesabotager, hvor 
vi ofte kun kørte en station ad gangen. 
Man har præsteret at være 72 timer 
om en tur fra Fredericia til København. 
Og vi husker minenedkastningerne.
Vi husker de tyske flygtninge, for hvis 
skyld vi gennemgik et utal af vaccina-
tioner. 

Vi husker vagtposterne - ungarske 
soldater - langs jernbanelinjerne 
med få meters afstand, og alligevel 
sprang skinnerne i luften.

Postmester Lynges fortælling indeholder videre en beretning – der af plads-
mæssige grunde må udelades her - om besværlighederne på vejen tilbage 
til København, hvortil man ankom den 7. maj 1945 kl. 03.28, 15 timer og  
45 minutter forsinket. 

Vi husker sabotagegruppernes fine ef-
terretningssystem, der altid vidste, hvor 
i togstammen postvognene var place-
ret, således at vi - bortset fra et enkelt 
tilfælde- undgik vognsprængninger. 

Vi husker de beskudte tog i Årup på 
Fyn og fra Sønderjylland (jeg skulle 
for øvrigt selv have været med det 
bombarderede tog ved Årup, men 
en kollegas sygdom ændrede min 
hjemtur til den påfølgende nat). 

Vi husker lazaret togene fra østfron-
ten, og vi husker flygtningetrans-
porterne med den ringe respekt for 
døde flygtninge.
Vi husker de døgnlange forsinkelser 
med kulde i vognene og såre lidt 
søvn. 

Men vi husker sammenholdet også 
kolleger imellem under de strabad-
serende ture, og vore efter forhol-
dende hyggelige spisninger, hvor 
vi så at sige kendte hver kro på hele 
strækningen af pure nødvendighed 
for livets opretholdelse. 
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Renoveringer m.m.
Siden sidste blad, er der sket en del renoveringer i mange 
af vores ferieboliger, både i Danmark og i udlandet. Se 
det herunder.

Ferieforeningen: 
Langeland, ny - har fået et større havebord, nye have-
stole/hynder, ny parasol og en ny parasolfod. ”F-huset” 
er blevet malet og i løbet af uge 24 vil ”D-huset” blive 
malet.

Langeland, renoveret – Både ”E” og ”G-huset” er blevet 
malet.

Langeland, ombygget - har fået en ny solvogn, en ny 
bænk, ny parasol og en ny parasolfod. 

Grenå - har fået et nyt større havebord, to mindre ha-
veborde og nye havestole/hynder, ny parasol og en ny 
para-solfod. 

Feriekontoret
Feriekontoret administrerer bookinger af Postens ferieboliger.  
Ferieboligerne bookes pr. telefon (bort set fra de tre årlige lodtrækningsrunder). 

Hvis du er i tvivl om, hvad du har ret til at booke, kan du ringe til os  
(Lisbeth eller Katja) på tlf. 88 92 33 60.

Hejsager - har fået en ekstra solvogn samt en ny parasol

Postfonden 
Nørlev - har fået nye senge, dyner og hovedpuder. Et 
større havebord, nye havestole/hynder, ny parasol og en 
ny parasolfod. 

Fanø - har fået et større havebord, nye havestole/hyn-
der, en ny parasol og en ny parasolfod.

Mols - har fået et større havebord, nye havestole/hynder, 
en ny parasol og en ny parasolfod. 

TJM forsikring
Fjellerup - har fået en ny parasol og en ny parasolfod. 

Lissabon – Det er planlagt, at hele lejligheden skal ma-
les, men i skrivende stund er det uklart om det kan lade 
sig gøre på grund af situationen med Covid-19.

Soveværelset NørlevTerrassen Fanø
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Vi vil også gerne opfordre til, at afbud sker pr. mail til fe-
riekontoret-kbh@3f.dk hvor der skrives f.eks. ”Jeg ønsker 
at melde afbud til feriebolig ??  i uge ?? – mit reg. og kto.
nr. er ?? Angiv gerne årsagen og oplys selvfølgelig navn 
og cpr.nr. (eller bookingnr.). Oplys også, om du har en
afbestillingsforsikring eller ej.

Hvis dit afbud skyldes Udenrigsministeriets rejseforbud, 
skal din afbestillingsforsikring (som ofte er et tillæg til din 
rejseforsikring) dække halvdelen af det indbetalte beløb. 
Vi dækker den anden halvdel. Dit forsikringsselskab skal 
bruge dokumentation og til det skal du bruge den bekræf-
telse, som vi sendte til dig i forbindelse med din booking.

Når din sag hos forsikringen er færdigbehandlet, bedes 
du sende os en kopi af udbetalingen og vi vil returnere 
dig den halvdel, som du er berettiget til hos os.

Corona-situationen udvikler sig hele tiden. Følg altid myn-
dighedernes anvisninger. Vi anbefaler, at du holder dig ori-
enteret på følgende hjemmesider:
Udenrigsministeriets rejsevejledninger
Sundhedsstyrelsen
Statens serum institut
WHO

Ansøgning til deltagelse i lodtrækning om 
ferieboliger
I forbindelse med sommerlodtrækningen oplevede vi 
desværre, at der var rigtig mange, som overså side 2 af 
ansøgningen, hvor man skal udfylde en samtykkeerklæ-
ring. Det resulterede i, at vi brugte meget lang tid på at 
kon-takte medlemmerne for at få samtykkeerklæringen. 
Sådan bliver det ikke fremover. 

Hvis samtykkeerklæringen ikke er udfyldt og returneret 
til os sammen med ansøgningsskemaet (sendt, scannet 
eller lignende), deltager man ikke i lodtrækningen og vi 
kontakter dig ikke, da vi skal bruge alt for meget tid på det.

Covid-19
På grund af situationen med Covid-19 får Feriekontoret rig-
tig mange henvendelser. Det drejer sig primært om afbud. 
Både i nærmeste fremtid, men også langt ud på sæsonen.

Vi forstår godt den usikkerhed som mange føler, men vi 
vil gerne opfordre til, at I venter med at melde afbud til 3 
døgn før opholdet. Dette skyldes, at forsikringsselskaberne 
ikke dækker afbud i udlandet som er sket tidligere end 3 
døgn før afrejsen. Dette gælder, hvis afbuddet altså skyldes 
Covid-19.
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Rejse-/afbestillingsforsikring
Vi vil opfordre til, at der tegnes en rejse-/afbestillingsforsikring 
således, at man ikke mister penge, hvis uheldet skulle være 
ude og ferieboligen må afbestilles f.eks. på grund af sygdom 
hos dig selv eller dine nærmeste. Kontakt dit forsikringssel-
skab for at høre nærmere, da vilkårene kan være lidt forskel-
lige fra selskab til selskab.
Hvis du ikke har en forsikring, anbefaler vi, at du kontakter 
TJM Forsikring på telefon 70 33 28 28.

Returnering af nøgle
Vi skal stærkt opfordre dig til at returnere nøglen straks 
efter din hjemkomst og det skal ske i den lille kuvert, som 
du fik tilsendt. På denne kuvert står et nummer som vi 
skal bruge til registreringen og den giver os alle de infor-
mationer vi skal bruge. Husk at frankere kuverten og at 
sætte afsender bag på. Dette er vigtigt!

Ankomst og afgangstider
Vi oplever desværre en stigende tendens til, at vores 
ankomst- og afgangstider ikke overholdes. Det er ikke 
accep-tabelt. Vores tilsynsførende planlægger deres ar-
bejdstid efter vores tider og det kan være til stor gene for 
dem, når brugerne ikke har forladt boligen som reglerne 
foreskriver. Vi oplever jævnligt, at den næste bruger af 
feriebo-ligen ikke kan få adgang til tiden og at brugerne 
tager boligen i brug før tid.

Vi skal stærkt opfordre til, at de tider som står i bekræftel-
sen overholdes. Hvis det ikke sker, kan vi blive nødsaget 
til at pålægge et gebyr for overtrædelsen samt at du bli-
ver ”blacklistet” hos os hvilket indebærer, at man ikke kan 
booke hos os mere.

Pr. 1. januar 2020 trådte den nye regel i kraft om, at der 
ikke må ryges indendørs i vores ferieboliger. Vi håber 
selvfølgelig, at alle overholder denne regel. Det er der 
rigtig mange, som vil sætte stor pris på!

Ledige ferieboliger
På hjemmesiden www.3fpost.dk kan du følge med i, 
hvilke boliger og uger der er ledige. Du skal klikke på 
”Ledige uger” som ligger øverst på siden – den bliver 
som hovedregel opdateret hver dag. De røde uger er 
forbeholdt jer postmedlemmer og vil blive åbnet for an-
dre 3F’ere ca. 12 uger før. Dog med visse undtagelser.

Postens ferieboliger kan bookes af alle 3F postmed-
lemmer eller medlemmer fra PPL (Postpensionisternes 
Lands-forening). For at booke TJM Forsikrings ferieboli-
ger, skal du være betalende forsikringstager.

Du kan se postens ferieboliger på www.3fpost.dk og 
www.feriekontoret.bookhus.dk

Betaling for brug af ferieboligen
Når du har booket en feriebolig, sender vi en bekræf-
telse til dig. Nederst i bekræftelsen står en kodelinje, som 
du skal bruge, når du betaler regningen via din netbank. 
Denne kodelinje fortæller os alt, hvad vi skal bruge for at 
registrere indbetalingen korrekt. Kodelinjen er unik for 
den specifikke udlejning og kan derfor ikke genbruges.

Hvis du ikke har netbank, har du måske et familiemed-
lem, en ven eller lignende som kan hjælpe dig med 
betalin-gen. Hvis ikke, skal du gå i banken. Du skal have 
vores brev med, da kodelinjen skal bruges til betalingen. 

Vi gør opmærksom på, at vi ikke kan sende nøglen til dig, 
før din indbetaling af bookingen er registreret hos os. Der 
kan derfor forekomme meget korte betalingsfrister.
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Ansøgningen
Alle ansøgninger indtastes i Feriehusprogrammet.
I programmets database, er alle ansøgningsberettigede 
lagt ind. Den enkelte kan kun indtastes én gang, så man 
kan ikke forøge sin chance ved at indsende flere an-søg-
ningsskemaer.

Lodtrækningen
Lodtrækning sker blandt alle tre fonde samtidig. Dog un-
der forudsætning af, at du er berettiget til at søge blandt 
TJM Forsikrings ferieboliger og dermed er forsikringstager.
Hvis du er forsikringstager, skal du huske at bekræfte det-
te (ved afkrydsning på ansøgningsskemaet) samt notere 
dit policenummer (f.eks. din indboforsikring).

Ønsket uge vil blive forsøgt opfyldt ud fra din prioritets-
rækkefølge. Altså uge før bolig.

Brug af point
Ved hvert årsskifte bliver alle tildelt et point. Man kan maksi-
malt optjene 10 point.Hvis man booker en bolig i højsæso-
nen (uge 25 – 32 + 42), nedskrives der med tre point - uanset 
om man vinder i lodtrækningen eller booker efterfølgende.

Det koster ikke point at booke uden for højsæsonen.
Man kan ikke gå i minuspoint og man kan godt være hel-
dig at vinde, selvom man har nul point.
Systemet vil altid forsøge at tilgodese dem med højst 
pointantal.

Skiftedag
Skiftedagen i ferieboligerne er søndag. Dog med undta-
gelse af Bad Gastein, Østrig hvor skiftedagen er lørdag.

14 dages ophold
14 dages ophold skal starte i en ulige uge og markeres i 
kolonnen ”14 dage” ud for stedet.
Hvis du ikke vinder et 14 dages ophold, er du automatisk 
med i lodtrækningen om én uge.

Minibookning
Minibookning (tre døgn) kan tidligst bookes én måned før 
opholdet. Minibookning kan dog ikke bookes i højsæso-
nen (uge 25 – 32 + 42).
Minibookning er torsdag – søndag eller søndag – onsdag.
Bad Gastein har minibookning onsdag – lørdag eller lør-
dag - tirsdag.

Ansøgningsskema og ledige uger
Ansøgningsskemaet kan printes ud fra hjemmesiden 
www.3fpost.dk – skemaet ligger i øverste ”bjælke”.

For at deltage i lodtrækningen skal du udfylde og retur-
nere samtykkeerklæringen, som er en del af ansøgnings-
skemaet. Hvis det ikke sker, deltager du ikke i lodtræknin-
gen og skemaet makuleres. På hjemmesiden meddeler vi 
hvilke uger, der er ledige efter lodtrækningsrunden samt 
priser og faci-liteter for hver enkelt bolig. Hvis du ikke 
er heldig at vinde i lodtrækningen, kan du se på ”ledige 
uger” på vores hjemmeside eller ringe til os – måske kan 
vi finde noget andet til dig.

Frister, betaling og afbud
Fristerne for indsendelse af ansøgningsskemaet samt 
betalingsfristen fremgår på ansøgningen.

Hvis du vinder i lodtrækningen, vil du modtage en be-
kræftelse med en opkrævning. Hvis vi har din korrekte 
mailadresse, får du besked pr. mail. Også hvis du ikke har 
vundet et ophold. Der kan meldes afbud uden betaling 
frem til betalingsfristen. Ved afbud efter betalingsfristen 
refun-derer vi halvdelen af det betalte beløb. Din rejse-
forsikring/afbestillingsforsikring dækker muligvis den an-
den halvdel.

Du kan afmelde et ferieophold ved at ringe til os på tele-
fon 88 92 33 60 eller ved at returnere vinder-brevet på-
skrevet ”Afbestilling”.

Pris for bookning af en feriebolig
Der er sæsonpriser og derfor koster en feriebolig ikke det 
samme i alle uger. Højsæsonen (uge 25 – 32 + 42) koster 
kr. 500,- mere end de andre uger.

GDPR (Persondataforordningen)
Databeskyttelsesforordningen er en EU-forordning, som 
har til formål at styrke og harmonisere be-skyttelsen af per-
sonoplysninger i Den Europæiske Union. Feriekontoret er 
pligtige til at følge de regler, som er omfattet af GDPR. Der 
er derfor bl.a. en tilfø-jelse på ansøgningsskemaet, hvor du 
skal bekræfte, at du har forstået vilkårene for at booke bo-
liger igennem os. Vilkårene vil også kunne læses på 3fpost.
dk. Hvis du ikke udfylder og returnerer samtykkeerklærin-
gen, deltager du ikke i lodtrækningen.

13. maj 2020

Sådan foregår lodtrækningen
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Priser og faciliteter 
– efterår 2020 
(uge 40 - 42)
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FERIEFORENINGEN
Hasle, Bornholm 6 2 4 2 300 X X X 2900 1800 3400
Kramnitze 6 2 4 2 150 X X X 2800 1800 3300
Langeland, ombygget 4 4 2 500 2500 1700 3000
Langeland, renoveret 4 2 2 1 500 2200 1600 2700
Langeland, ny 6 6 3 500 X X 3300 1900 3800
Grenå 6 6 3 900 X X X 3300 1900 3800
Dyngbylund, Odder  ** 6 2 4 3 100 X X 2700 1700 3200
Hejsager 6 6 3 100 X X X 3400 1900 3900
Blåvand, Hvide Hus  ** 6 4 2 3 300 X X X 3300 1900 3800
Skyum 6 6 3 500 X X X X 3400 1900 3900
Rørvig  ** 5/6 1/2 4 2 900 X X X 2900 1800 3400
Tutten, Nykøbing Sjælland 4 4 2 300 X X X 2800 1800 3300
POSTFONDEN
Nørlev Strand 8 6 2 3 300 X X X X X 3500 1900 4000
Fanø 8 6 2 3 300 X X X X 3500 1900 4000
Hvide Sande 8 6 2 3 800 X X X X X 3500 1900 4000
Mols 6 6 3 X X X X X 3500 1900 4000
Liseleje 10 8 2 4 600 X X X X 3700 2000 4200
Udsholdt, Gilleleje 9 7 2 4 800 X X X X X X 3700 2000 4200
Christianshavn, 4. sal 6 2 4 2 X X X X 3700 2000 4200
Christianshavn, stuen 6 2 4 2 X X X X 3700 2000 4200
Kramnitze, ny 8 6 2 3 150 X X X 3400 1900 3900
TJM FORSIKRING
Samsø 6 4 2 2 300 X X X X 3400 1900 3900
Skagen, Gl. Kirkesti  ** 5 3 2 2 900 X X X X 3600 2000 4100
Skagen, Lars Bødkersvej 6 6 3 900 X X X X 3600 2000 4100
Rømø 8 6 2 3 700 X X X X X 3600 2000 4100
Ny Blåvand, Horns Rev 8 6 2 4 900 X X X X X X 4200 2300 4700
Fjellerup  ** 8 2 6 3 700 X X X X 3500 1900 4000
Martofte 8 6 2 3 50 X X X X 3800 2000 4300
Oslo, Norge 6 2 4 2 X X X X 3100 1800 3600
Norge, Hytten  ** 10 2 2 6 4 X X X X 3100 1800 3600
Amsterdam, Holland 4 4 2 X X X X 3400 1900 3900
Berlin, lille, Tyskland 4 2 2 1 X X X 3400 1900 3900
Berlin, stor, Tyskland 8 8 4 X X X X 3900 2100 4400
Budapest, Ungarn 7 4 3 3 X X X X 3300 1900 3800
Lissabon, Portugal  ** 8 4 4 3 X X X X X 4100 2100 4600
Marino, syd for Rom, Italien  ** 6 6 3 X X X 3600 1900 4100
Prag, Tjekkiet ** 8 2 6 3 X X X X 3600 1900 4100
Clichy, Paris, Frankrig 6 6 3 X X X X 3600 1900 4100
Sankt-Raphaêl, Nice, Frankrig ** 6 2 4 2 500 X X X 3600 1900 4100
Barcelona, Spanien 6 4 2 3 1500 X X X X 4100 2100 4600
Benalmadena, Malaga, Spanien ** 6 6 3 100 X X X X 4100 2100 4600
Greenwich, London, England 6 6 3 X X X X 3900 2100 4400
Brixton, London, England 6 6 3 X X X X 4000 2100 4500
Bad Gastein, Østrig  ** 9 6 3 4 X X X X 4000 2100 4500
Sarajevo, Bosnien  ** 8 2 6 X X X X 3500 1900 4000

** = ikke egnet for gangbesværede.
Prisen for at booke ferieboligen er inklusive alle afgifter, f.eks. el og vand. Aktive og pensionister søger på lige vilkår. Et ferieophold er strengt personligt 
og må ikke overdrages til andre. Ferieboligernes faciliteter, toiletforhold, renovation m.v. er kun beregnet til det anførte antal sengepladser. I alle ferie-
boliger er der dyner og hovedpuder svarende til antal anførte so-vepladser. Sengetøj skal medbringes. Der er service til 8 - 12 personer i hver feriebolig 
samt køkkengrej til almin-delig madlavning. Der er TV og radio i alle ferieboliger. Brugeren gør selv rent til den næste bruger, når ferieboligen forlades.
Det er tilladt at tage hund eller kat med i de fleste af vores ferieboliger (tjek på hjemmesiden under fakta). Hvis du har hund/kat med, så skån møbler 
med et medbragt tæppe og gør ekstra grundigt rent. Det er ikke tilladt at ryge indendørs i ferieboligerne.

Alle ferieboliger har skiftedag søndag dog med undtagelse af Bad Gastein, som har skiftedag lørdag. Du kan tidligst ankomme kl. 1500 og skal forlade 
ferieboligen senest kl. 1400 og disse tider skal overholdes! I Clichy (Paris) og Ny Blåvand er afgang dog allerede kl. 12.00. I Bad Gastein er der ankomst 
kl. 1600 og afgang kl. 14.00.
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Efterår 2020 – Ansøgning

Ferieforeningen 14 dage 7 dage
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200  Hasle, Bornholm  
6  Kramnitze
400  Langeland, ombygget
500  Langeland, renoveret
600  Langeland, ny
700  Grenå
800  Dyngbylund, Odder
19  Hejsager Nej
20  Blåvand, Hvide Hus Nej
21  Skyum Nej
22  Rørvig  
23  Tutten, Nykøbing Sjælland
Postfonden
30  Nørløv Strand Nej
31  Fanø Nej
32  Hvide Sande Nej
33  Mols Nej
34  Liseleje Nej
35  Udsholt, Gilleleje Nej
36  Christianshavn, Kbh., 4. sal Nej
37  Christianshavn, Kbh., stuen Nej
38  Kramnitze, ny Nej
TJM Forsikring 
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41  Samsø Nej
42  Skagen, Gl. Kirkesti Nej
42  Skagen, Gl. Kirkesti Nej
43  Skagen, Lars Bødkersvej Nej
44  Rømø Nej
45  Ny Blåvand, Horns Rev Nej
46  Fjellerup Nej
47  Martofte Nej
50  Oslo, Norge Nej
52  Norge, Hytten (Telemarken) Nej
54  Amsterdam, Holland Nej
55  Berlin, lille - (læs forbehold) Nej
56  Berlin, stor - (læs forbehold) Nej
57  Budapest, Ungarn Nej
58  Lissabon, Portugal Nej
59  Marino, syd for Rom, Italien Nej
60  Prag, Tjekkiet Nej
61  Clichy, Paris, Frankrig Nej
62  Saint-Raphaêl, Nice, Frankrig Nej
63  Barcelona, Spanien Nej
65  Benalmadena, Malaga, Spanien Nej
66  Greenwich, London, England Nej
67  Brixton, London, England Nej
68  Bad Gastein, Østrig Nej
69  Sarajevo, Bosnien Nej

Ferieophold efteråret 2020 fra uge 40 – 42 i 2020 for 3F 

postmedlemmer og medlemmer fra PPL  

(Postpensi-onisternes Landsforening).

Cpr.nr:  ___ ___ ___ ___ ___ ___ – ___ ___ ___ ___

Navn: � ________________________________________

Adresse: �______________________________________

Postnr. + by: �___________________________________

Tlf.: __________________� Mobil: __________________

Mail: �_________________________________________

Jeg søger ferieophold i uge (skriv ugenummeret)

1. prioritet
Uge nr.

2. prioritet
Uge nr.

3. prioritet
Uge nr. 

Du kan vælge mellem 3 mulige uger, hvor du ønsker 
ophold. Prioriter dine ugeønsker.

14 dages ophold skal starte i en ulige uge og markeres i 
kolonnen ”14 dage” ud for boligen. Hvis du ikke vinder et 
14 dages ophold, er du automatisk med i lodtrækningen 
om 1 uge.

Der kan søges 10 steder og de skal prioriteres. Skriv 1, 2, 3 
o.s.v. i kolonnen med 14 eller 7 dage.
Betaling for opholdet skal ske senest den 1. juli 2020

Jeg er forsikringstager  
i TJM Forsikring.  
Mit policenr. er:�

Vigtigt: Sæt X på side 2. Side 2 skal medsendes! 

Skriv venligst med BLOKBOGSTAVER

Denne ansøgning sendes til:
Feriekontoret - Peter Ipsens Allé 25 - 2400 Kbh. NV og skal være modtaget med 
morgenposten ellerpr. mail senest tirsdag den 16. juni 2020 kl. 09.00.

Tlf.: 88 92 33 60 – Mail: feriekontoret-kbh@3f.dk - 
husk at skrive ”Ansøgning” i emnelinjen.

Du kan printe ansøgningsskemaet ud fra hjemmesiden www.3fpost.dk

VIGTIGT - SE NÆSTE SIDE
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”3F Post” h.h.v. ”IF afd. 4” eller ”År 2000 Postfonden” an-
vender dine data for at administrere ferieboligerne og 
lodtrækningen om ophold. Vi trækker desuden på dine 
eventuelle medlemsdata i 3Fs medlemskartotek.
 
Vi orienterer den tilsynsførende i hver feriebolig om navn 
og eventuelt mobilnr. på medlemmerne for hver uge fe-
rieboligerne er bookede. Den tilsynsførende har pligt til 
at behandle oplysningerne fortroligt og slette dem se-
nest en måned efter ferieperioden.

Vi gemmer oplysninger om vundne ophold i ferieboli-
gerne i 10 år til brug i vores lodtrækningssystem. Kom-
munikationen mellem dig og Feriekontoret gemmes i 
samme periode.

Brug af dine data
Oplysninger om telefon, mobil, mailadresse og even-
tuelt policenummer i TJM Forsikring gemmes i samme 
periode, eller til du anmoder om sletning. Øvrige oplys-
ninger gemmes ikke.
Ved bookning af vores feriebolig i Sarajevo videregives 
kun de nødvendige oplysninger til tilsynsførende for op-
fyldelse af vores forpligtelser, når du bruger ferieboligen. 

Du kan gøre brug af dine rettigheder af databeskyttel-
seslovgivningen og bl.a.  bede om at få indsigt i, rettet 
eller slettet dine oplysninger ved at henvende dig til 
feriekontoret-kbh@3f.dk.

Du kan til enhver tid trække dit samtykke tilbage ved at 
henvende dig til feriekontoret-kbh@3f.dk

Dataansvarlig for alle ferieboliger er:
3F Post
Adresse: Kampmannsgade 4, 1790 København V
Web: www.3fpost.dk 
Kontaktperson: Dzevad Ramic - dzevad.ramic@3f.dk 

Hvis du efter henvendelse til den dataansvarlige ønsker at 
klage til Datatilsynet vedrørende behandling af dine data, 
kan du finde vejledning på https://www.datatilsynet.dk/
generelt-om-databeskyttelse/klage-til-datatilsynet/

OBS!

Vinderne af et ferieophold 

 får svar pr. mail (hvis vi har din 

korrekte mailadresse) senest  

den 19. juni 2020. Hvis vi  

skal sende et brev, går der  

selvfølgelig længere tid.

Samtykkeerklæring
Ved at afkrydse i ringen og sende ansøgningen erklærer jeg, at have læst og forstået samt af-givet 
samtykkeerklæring om brug af mine personoplysninger som uddybet i afsnittet ”Brug af dine data”.

Husk, at vi skal have begge sider af ansøgningen, ellers deltager du ikke i ansøgningsrunden.

Ved denne ansøgning accepterer jeg at have læst og forstået oplysningen om behandlingen af 
mine oplysninger og giver mit samtykke af egen fri vilje til, at 3F Post h.h.v. IF afd. 4 eller Postfonden 
År 2000 som dataansvarlige må indsamle, registrere, opbevare, indhente og dele mine personoplys-
ninger med det formål, at administrere ferieboliger og lodtrækning heraf.

Samtykket kan til enhver tid trækkes tilbage ved at kontakte Feriekontoret på feriekontoret-kbh@3F.dk
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De heldige er fundet via lodtrækning, og er blevet kontaktet personligt.  
Vi takker for den store interesse, der er udvist for legatet, og ønsker alle vores 
medlemmer en rigtig god sommer!

Vinderne af Landsforeningens  
ferielegat for sommeren 2020

Jens Peter Kristoffersen
Jørgen Have

Christian H. Jørgensen
Kurt Ib Larsen

Poul Helge Larsen
Svend Pedersen

Ole Nørgaard Jensen
Bent Andersen

Poul Nidorff
Henrik Lykke Andersen
Anders Stadel Nielsen

Ole Krogsbøll
Poul Martin Outzen

John V. Apitz
Heine Møller

Vi ønsker tillykke med legatet til:

Palmestranden i Frederikshavn Fotograf: Hans B. Henriksen

Det er med stor glæde, at vi nu kan afsløre de heldige vindere af  
Postpensionisternes Landsforenings ferielegat 2020. 
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Priser og faciliteter 
– vinter 2020/2021 
(uge 44 - 16)
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FERIEFORENINGEN
Hasle, Bornholm 6 2 4 2 300 X X X 2.200 1.600
Kramnitze 6 2 4 2 150 X X X 2.100 1.600
Langeland, ny 6 6 3 500 X X 2.400 1.700
Grenå 6 6 3 900 X X X 2.400 1.700
Dyngbylund, Odder ** 6 2 4 3 100 X X 2.000 1.500
Hejsager 6 6 3 100 X X X 2.500 1.800
Blåvand, Hvide Hus ** 6 4 2 3 300 X X X 2.400 1.700
Skyum 6 6 3 500 X X X X 2.400 1.700
Rørvig ** 5/6 1/2 4 2 900 X X X 2.200 1.600
Tutten, Nykøbing Sjælland 4 4 2 300 X X X 2.200 1.600
POSTFONDEN
Nørlev Strand 8 6 2 3 300 X X X X X 2.500 1.800
Fanø 8 6 2 3 300 X X X X 2.500 1.800
Hvide Sande 8 6 2 3 800 X X X X X 2.500 1.800
Mols 6 6 3 X X X X X 2.500 1.800
Liseleje 10 8 2 4 600 X X X X 2.600 1.900
Udsholdt, Gilleleje 9 7 2 4 800 X X X X X X 2.600 1.900
Christianshavn, 4. sal 6 2 4 2 X X X X 2.800 2.000
Christianshavn, stuen 6 2 4 2 X X X X 2.800 2.000
Kramnitze, ny 8 6 2 3 150 X X X 2.400 1.800
TJM FORSIKRING
Samsø 6 4 2 2 300 X X X X 2.300 1.700
Skagen, Gl. Kirkesti  ** 5 3 2 2 900 X X X X 2.500 1.800
Skagen, Lars Bødkersvej 6 6 3 900 X X X X 2.500 1.800
Rømø 8 6 2 3 700 X X X X X 2.500 1.800
Ny Blåvand, Horns Rev 8 6 2 4 900 X X X X X X 3.150 2.000
Fjellerup  ** 8 2 6 3 700 X X X X 2.400 1.700
Martofte 8 6 2 3 50 X X X X 2.800 2.000
Oslo, Norge 6 2 4 2 X X X X 2.300 1.700
Norge, Hytten  ** 10 2 2 6 4 X X X 2.600 1.800
Amsterdam, Holland 4 4 2 X X X X 2.500 1.800
Berlin, lille, Tyskland 4 2 2 1 X X 2.500 1.800
Berlin, stor, Tyskland 8 8 4 X X X X 3.000 2.000
Budapest, Ungarn 8 4 4 3 X X X X 2.400 1.700
Lissabon, Portugal  ** 8 4 4 3 X X X X X 3.000 2.100
Marino, syd for Rom, Italien  ** 6 6 3 X X X 2.600 1.800
Prag, Tjekkiet  ** 8 2 6 3 X X X X 2.600 1.800
Clichy, Paris, Frankrig 6 6 3 X X X X 2.600 1.800
Saint-Raphaêl, Nice, Frankrig  ** 6 2 4 2 500 X X X 2.600 1.800
Barcelona, Spanien 6 4 2 3 1500 X X X X 2.900 2.000
Benalmadena, Malaga, Spanien ** 6 6 3 100 X X X X 3.000 2.100
Greenwich, London, England 6 6 3 X X X X 2.950 2.000
Brixton, London, England 6 6 3 X X X X 3.000 2.000
Bad Gastein, Østrig 8 8 4 X X X X 5.000 2.500
Sarajevo, Bosnien  ** 8 2 6 3 X X X X 2.500 1.800

** = ikke egnet til gangbesværede.  					   

Prisen for at booke ferieboligen er inklusive alle afgifter, f.eks. el og vand. Aktive og pensionister søger på lige vilkår. Et ferieophold er strengt 
personligt og må ikke overdrages til andre. Ferieboligernes faciliteter, toiletforhold, renovation m.v. er kun beregnet til det anførte antal senge
pladser. I alle ferieboliger er der dyner og hovedpuder svarende til antal anførte so-vepladser. Sengetøj skal medbringes. Der er service til 8 
- 12 personer i hver feriebolig samt køkkengrej til almin-delig madlavning. Der er TV og radio i alle ferieboliger. Brugeren gør selv rent til den 
næste bruger, når ferieboligen forlades. Det er tilladt at tage hund eller kat med i de fleste af vores ferieboliger (tjek på hjemmesiden under 
fakta). Hvis du har hund/kat med, så skån møbler med et medbragt tæppe og gør ekstra grundigt rent. Det er ikke tilladt at ryge indendørs i 
ferieboligerne.

Alle ferieboliger har skiftedag søndag dog med undtagelse af Bad Gastein, som har skiftedag lørdag. Du kan tidligst ankomme kl. 1500 og skal 
forlade ferieboligen senest kl. 1400 og disse tider skal overholdes! I Clichy (Paris) og Ny Blåvand er afgang dog allerede kl. 1200. I Bad Gastein 
er der ankomst kl. 16.00 og afgang kl. 14.00.
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Vinter 2020/2021 – Ansøgning

Ferieforeningen 14 dage 7 dage
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200  Hasle, Bornholm  
6  Kramnitze
600  Langeland, ny
700  Grenå
800  Dyngbylund, Odder
19  Hejsager Nej
20  Blåvand, Hvide Hus Nej
21  Skyum Nej
22  Rørvig
23  Tutten, Nykøbing Sjælland
Postfonden
30  Nørløv Strand Nej
31  Fanø Nej
32  Hvide Sande Nej
33  Mols Nej
34  Liseleje Nej
35  Udsholt, Gilleleje Nej
36  Christianshavn, Kbh., 4. sal Nej
37  Christianshavn, Kbh., stuen Nej
38  Kramnitze, ny Nej
TJM Forsikring 
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41  Samsø Nej
42  Skagen, Gl. Kirkesti Nej
43  Skagen, Lars Bødkersvej Nej
44  Rømø Nej
45  Ny Blåvand, Horns Rev Nej
46  Fjellerup Nej
47  Martofte Nej
50  Oslo, Norge Nej
52  Norge, Hytten (Telemarken) Nej
54  Amsterdam, Holland Nej
55  Berlin, lille - (læs forbehold) Nej
56  Berlin, stor - (læs forbehold) Nej
57  Budapest, Ungarn Nej
58  Lissabon, Portugal Nej
59  Marino, syd for Rom, Italien Nej
60  Prag, Tjekkiet Nej
61  Clichy, Paris, Frankrig Nej
62  Saint-Raphaêl, Nice, Frankrig Nej
63  Barcelona, Spanien Nej
65  Benalmadena, Malaga, Spanien Nej
66  Greenwich, London, England Nej
67  Brixton, London, England Nej
68  Bad Gastein, Østrig Nej
69  Sarajevo, Bosnien Nej

Ferieophold vinter 2020/2021 fra uge 44 i 2020  

– uge 16 i 2021 for 3F postmedlemmer og medlemmer 

fra PPL (Postpensionisternes Landsforening).

Cpr.nr:  ___ ___ ___ ___ ___ ___ – ___ ___ ___ ___

Navn: � ________________________________________

Adresse: �______________________________________

Postnr. + by: �___________________________________

Tlf.: __________________� Mobil: __________________

Mail: �_________________________________________

Jeg søger ferieophold i uge (skriv ugenummeret)

1. prioritet
Uge nr.

2. prioritet
Uge nr.

3. prioritet
Uge nr. 

Du kan vælge mellem 3 mulige uger, hvor du ønsker 
ophold. Prioriter dine ugeønsker.

14 dages ophold skal starte i en ulige uge og markeres i 
kolonnen ”14 dage” ud for boligen. Hvis du ikke vinder et 
14 dages ophold, er du automatisk med i lodtrækningen 
om 1 uge.

Der kan søges 10 steder og de skal prioriteres. Skriv 1, 2, 3 
o.s.v. i kolonnen med 14 eller 7 dage.
Betaling for opholdet skal ske senest den 1. septem-
ber 2020

Jeg er forsikringstager  
i TJM Forsikring.  
Mit policenr. er:�

Vigtigt: Sæt X på side 2. Side 2 skal medsendes! 

Skriv venligst med BLOKBOGSTAVER

Denne ansøgning sendes til:
Feriekontoret - Peter Ipsens Allé 25 - 2400 Kbh. NV og skal være modtaget med 
morgenposten ellerpr. mail senest tirsdag den 16. juni 2020 kl. 09.00.

Tlf.: 88 92 33 60 – Mail: feriekontoret-kbh@3f.dk - 
husk at skrive ”Ansøgning” i emnelinjen.

Du kan printe ansøgningsskemaet ud fra hjemmesiden www.3fpost.dk

VIGTIGT - SE NÆSTE SIDE
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Samtykkeerklæring
Ved at afkrydse i ringen og sende ansøgningen erklærer jeg, at have læst og forstået samt af-givet 
samtykkeerklæring om brug af mine personoplysninger som uddybet i afsnittet ”Brug af dine data”.

Husk, at vi skal have begge sider af ansøgningen, ellers deltager du ikke i ansøgningsrunden.

Ved denne ansøgning accepterer jeg at have læst og forstået oplysningen om behandlingen af 
mine oplysninger og giver mit samtykke af egen fri vilje til, at 3F Post h.h.v. IF afd. 4 eller Postfonden 
År 2000 som dataansvarlige må indsamle, registrere, opbevare, indhente og dele mine personoplys-
ninger med det formål, at administrere ferieboliger og lodtrækning heraf.

Samtykket kan til enhver tid trækkes tilbage ved at kontakte Feriekontoret på feriekontoret-kbh@3F.dk

”3F Post” h.h.v. ”IF afd. 4” eller ”År 2000 Postfonden” an-
vender dine data for at administrere ferieboligerne og 
lodtrækningen om ophold. Vi trækker desuden på dine 
eventuelle medlemsdata i 3Fs medlemskartotek.
 
Vi orienterer den tilsynsførende i hver feriebolig om navn 
og eventuelt mobilnr. på medlemmerne for hver uge fe-
rieboligerne er bookede. Den tilsynsførende har pligt til 
at behandle oplysningerne fortroligt og slette dem se-
nest en måned efter ferieperioden.

Vi gemmer oplysninger om vundne ophold i ferieboli-
gerne i 10 år til brug i vores lodtrækningssystem. Kom-
munikationen mellem dig og Feriekontoret gemmes i 
samme periode.

Brug af dine data
Oplysninger om telefon, mobil, mailadresse og even-
tuelt policenummer i TJM Forsikring gemmes i samme 
periode, eller til du anmoder om sletning. Øvrige oplys-
ninger gemmes ikke.
Ved bookning af vores feriebolig i Sarajevo videregives 
kun de nødvendige oplysninger til tilsynsførende for op-
fyldelse af vores forpligtelser, når du bruger ferieboligen. 

Du kan gøre brug af dine rettigheder af databeskyttel-
seslovgivningen og bl.a.  bede om at få indsigt i, rettet 
eller slettet dine oplysninger ved at henvende dig til 
feriekontoret-kbh@3f.dk.

Du kan til enhver tid trække dit samtykke tilbage ved at 
henvende dig til feriekontoret-kbh@3f.dk

Dataansvarlig for alle ferieboliger er:
3F Post
Adresse: Kampmannsgade 4, 1790 København V
Web: www.3fpost.dk 
Kontaktperson: Dzevad Ramic - dzevad.ramic@3f.dk 

Hvis du efter henvendelse til den dataansvarlige ønsker at 
klage til Datatilsynet vedrørende behandling af dine data, 
kan du finde vejledning på https://www.datatilsynet.dk/
generelt-om-databeskyttelse/klage-til-datatilsynet/

OBS!

Vinderne af et ferieophold  

får svar pr. mail (hvis vi har din  

korrekte mailadresse) senest  

den 14. august 2020. Hvis vi  

skal sende et brev, går der  

selvfølgelig længere tid.
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NYT FRA  
LANDSFORENINGEN
På baggrund af situationen omkring Corona, har Landsforeningen fulgt myndighedernes  
anvisninger og aflyst alle aktiviteter i foråret.

Vores generalforsamling, der skulle have været afholdt d. 16. april, var den første aflysning. Vi har nu planlagt at 
afholde generalforsamlingen den 17. september 2020. Som altid vil den blive afholdt i Messe C, Fredericia. 

Vi har desværre også været nødt til at aflyse de kurser, der skulle have været afholdt i Rørvig i foråret. Heldigvis har 
vi haft mulighed for at afholde kurserne senere på året. Vi har planlagt et kursus i uge 42, fra mandag den 12. til 
onsdag den 14. oktober. Dette kursus vil være med samme indhold som det aflyste ”Tre Kulturer” fra maj.
 
Det andet kursus, vi har planlagt, vil være fra den 30. november til den 2. december.  
Indholdet på dette kursus er ikke endelig planlagt endnu. 

I Posthornet nr. 3-2020 der udkommer primo september, vil disse kurser være annonceret med tilmelding. 

Som omtalt andet sted i dette blad, afholder vi 2 kurser i september. Disse kurser kan du tilmelde dig allerede nu.

Postpensionisternes 
klub for Storkøbenhavn

Program for efteråret 2020

Tirsdag den 29. september
Klubmøde/velkomsttræf 

Tirsdag den 27. oktober
Generalforsamling

Tirsdag den 24. november
Julefrokost

GENERAL­

FORSAMLINGEN 

AFHOLDES I 

STEDET DEN 27.  

OKTOBER.

På grund af coronakrisen måtte generalforsamlingen 
i marts, et klubmøde i april og skovturen i maj aflyses. 

N
Y

T fra 
klubberne
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Kære Medlemmer

Vi kan desværre på nuværende tidspunkt ikke lave et 
program for 2 halvår 2020 på grund af Corona virus.

Når vi får udmelding om, hvornår vi må forsamles igen 
på en forsvarlig måde, vil der blive udsendt, et program 
for resten af året 2020. Programmet vil også komme i 
Posthornet.

Vi vil gerne tage hensyn til, at vores medlemmer er 60 + 
og i en større risikogruppe.

Til efteråret vil vi arrangere bowling, banko, og vi har flere 
ting på programmet, hvis det går, som vi håber og bliver 
tilladt af myndighederne.

Tidspunkt og dato vil fremgå af det udsendte program.

Foto: Jane Damborg Hansen

På generalforsamlingen stoppede to af vores gode tro-
faste støtter i bestyrelsen efter henholdsvis 19 og 20 år, 
det er to flotte rekorder i vores forening.

Bent har gennem de 20 år, han har siddet i bestyrelsen, 
været et aktivt bestyrelsesmedlem på mange områder 
og har altid været parat til at give en hjælpende hånd.

Der kan blandt andet nævnes indkøb i forbindelse med 
banko, afvikling af de forskellige arrangementer og et gå-
på-mod, så der var fart over feltet.

En stor tak til Bents ægtefælle, Anni, for den store hjælp, 
du altid har lagt for dagen.  

Arne har igennem de 19 år været bestyrelsesmedlem i 3 
år og 17 år som næstformand.

Arne (til venstre) stopper som næstformand i Aalborg klubben efter 19 år

Postpensionisterne  
i Aalborg

N
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Han er en mand med stor bestyrelseserfaring, det har vi 
haft meget glæde af, bl.a. når der skulle arrangeres ture, 
udflugter og tilrettelægges samt få gode tilbud hjem.
De mange udlandsrejser med tilrettelæggelse og som 
rejseleder har været et kæmpe arbejde, som er kommet 
vores medlemmer til gode og sparet mange penge.

Også en stor tak til Arnes ægtefælle, Anitta, for din store 
hjælp i foreningen.

En stor tak fra bestyrelsen for jeres store indsat i foreningen.

Vi glæder os til at se jer til vores arrangementer.

Med venlig hilsen
Leif Aage Hansen
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Bent (til højre) stopper som bestyrelsesmedlem efter 20 år i Aalborg klubben.

N
Y

T fra 
klubberne

Husk!
Sommerhus udlejes i Hals. 
Dejligt sommerhus tæt ved strand udlejes.

Ugepris kr. 1.700,00 – 2.700,00. 
weekend kr. 1000,00.
Postbudenes Feriefond, Nørrestrand 70, 
9370 Hals.
Udlejning kontakt Birgitte Christensen
bcchristensen@hotmail.com
 Mobil: 28497726
www.postbudenes-feriefond.dk

Vi ønsker vores medlemmer en rigtig god som-
mer og håber, vi hurtig kan forsamles igen.
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Sorteret Magasinpost - 46631

Prangervej 42, 7000 Fredericia

ID nr.: 46631

Mandag den 7. til onsdag den 9. september 2020 
Pensionistkursus 
Rørvig Centret

Onsdag den 9.september 2020
Bestyrelseskonference
Rørvig Centret

Torsdag den 10. september2020
Bestyrelsesmøde
Rørvig Centret

Torsdag den 17. september 2020
Generalforsamling
Messe C Fredericia

Mandag den 21.  til onsdag den 23.  september 2020 
Pensionistkursus 
Rørvig Centret

Mandag den 12. til onsdag den 14. oktober 2020
Pensionistkursus
Rørvig Centret

Tirsdag den 10. november til onsdag den 11. november 
2020
Formandsmøde
Rørvig Centret

Mandag den 30. november til onsdag den  
2. december2020
Pensionistkursus 
Rørvig Centret

Aktivitetskalender


